

ПОЖАР НА ИЛИЙСКОМ ЗАВОДЕ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫХ ТРУБ УНИЧТОЖИЛ ЦЕЛЫЙ ЦЕХ

Днем 21 сентября в одном из цехов Илийского завода полиэтиленовых труб в пригороде Алматы произошло возгорание. По данным ДЧС Алматинской области площадь пожара составила 1700 квадратных метров. На полную ликвидацию возгорания пожарным понадобилось около 10 часов.

Учитывая то, что в цеху находилось большое количество легковоспламеняющихся материалов, огонь распространялся очень быстро. Ситуацию осложняло и то, что в непосредственной близости находятся два резервуара с сжиженным газом. Именно поэтому, прибыв на место ЧП, сотрудники противопожарной службы первым делом предприняли все необходимые меры для того, чтобы не допустить распространение огня в сторону резервуаров.

Всего в тушении возгорания приняли участие порядка ста сотрудников противопожарной службы ДЧС Алматинской области. Более 50 сотрудников полиции обеспечивали оцепление на протяжении всего времени тушения пожара.

Благодаря своевременной эвакуации сотрудников предприятия никто не погиб и не пострадал.

Причины возгорания установят следователи, которые уже назначили по факту произошедшего пожарно-техническую экспертизу.

Источник: 365info.kz



SOCAR POLYMER НАЧАЛА СТРОИТЕЛЬСТВО ПРОИЗВОДСТВА ПОЛИЭТИЛЕНА В АЗЕРБАЙДЖАНЕ

SOCAR Polymer, «дочка» государственной нефтяной компании Азербайджана SOCAR, 25 октября 2015 года начала строительство производства полиэтилена (ПЭ) на новом заводе, который расположен на территории Сумгаитского химического промышленного парка (SKSP, Азербайджан). В церемонии открытия принял участие президента Азербайджана Ильхам Алиев.

SOCAR Polymer будет выпускать полиэтилен среднего и низкого давления по технологии Innovene S Process компании Ineos Technologies, которая предоставит лицензию на Innovene для азербайджанского производителя. Суммарная мощность выпуска ПЭ составит 120 тыс. тонн в год.

Новое предприятие будет выпускать обширную линейку марок полиэтилена, включая специализированную марку –

бимодальный ПЭ 100 для производства труб.

Планируется, что завод ПЭ будет запущен в конце 2018 года.

15 апреля текущего года SOCAR Polymer подписала в Баку инжиниринговый контракт с Maire Tecnimont S.p.A на строительство производства полипропилена (ПП) мощностью 180 тыс. тонн в год на территории SKSP. В соответствии с условиями соглашения, строительство завода по производству ПП будет завершено к концу 2017 года.

Планируется, что 30% продукции, которые будут выпускать новые предприятия по производству ПЭ и ПП компании, будет направляться на внутренний рынок, а остальные 70% будут экспортироваться.

Источник: mrcplast.ru

ВОДОКАНАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА СОЗДАЛ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Водоканал Санкт-Петербурга запустил мобильное приложение, при помощи которого пользователи смогут находить на карте общественные туалеты, фонтаны, а также узнавать о прорывах труб и проведении ремонтных работ, сообщает пресс-служба предприятия.

Мобильное приложение получило соответствующее название – «Водоканал Санкт-Петербурга».

«Новое приложение позволяет пользоваться интерактивными картами фонтанов, туалетов и ремонтных работ на экранах мобильных устройств, а также быть в курсе новостей предприятия и отправлять сообщения через форму обратной связи», – говорится в сообщении пресс-службы.

Новое приложение абсолютно бесплатно и доступно для гаджетов на платформе iOS и Android.

Источник: ИА Невские новости